

Діяльність посольства

Посольство Канади в Києві



Canadian Embassy

● У жовтні 1997 р. представники відділу технічної співпраці супроводжували п. Джорджа Сейбела, Генерального директора відділу з питань Росії, України та ядерних програм Канадського агентства міжнародного розвитку (КАМР) під час дводенного ознайомчого візиту до Криму. Пан Сейбел мав змогу зустрітися з представниками Організації безпеки та співробітництва у Європі та Організації Об'єднаних Націй, котрі надають допомогу щодо повернення до Криму колишніх депортованих народів. Також відбулися візити до місцевого громадського центру, кредитової спілки та до багатонаціональної громадської школи, котрі було створено за частковим фінансуванням з Канади.

● У середині листопада 1997 р. Посольство Канади в Україні вітало групу молодих інструкторів з прав людини Центральної та Східної Європи, що перебували в Києві на навчальній програмі. Тижнева програма була фінансована Відділенням Центральної та Східної Європи КАМР спільно з Інститутом відкритого суспільства з Нью-Йорку.

● 27 листопада 1997 р. на урочистій церемонії в посольстві під головуванням посла Кристофера Вестдала було підписано Меморандум про умови субсидій щодо другого проекту з питань розвитку методів управління охороною навколишнього середовища України. Меморандум було підписано Міністром охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України та представниками Міністерства фінансів України, Фонду відродження Дніпра та Міжнародного дослідного центру розвитку. Проект, що планується завершити за 30 місяців, допоможе зміцнити управління навколишнім середовищем, зменшити забруднення води та запровадити сучасні механізми інвестицій та охорони довкілля в Україні.

● 28-29 листопада 1997 р. в Україні був проведений Перший національний симпозіум «На шляху до доброчесності». Організаторами симпозіуму були Міністерство юстиції України та Світовий банк при підтримці Канади. Головною метою симпозіуму було обговорення шляхів створення на Україні більш відкритого та менш зарегульованого, і відповідно більш ефективного державного управління. З канадської сторони у роботі симпозіуму взяли участь п. Джефрі Йорк, газета «Глоб енд Мейл» та п. Патрік Робарде, офіс Омбудсману провінції Квебек.

● 1-4 грудня 1997 р. посольство приймало представників охорони здоров'я з Грузії, Вірменії та Азербайджану. Офіційні особи перебували в Києві для участі в конференції Партнери в охороні здоров'я, а також для обговорення стратегій співпраці поміж цими державами у зміцненні охорони здоров'я.

● 26 січня 1998 р. представники посольства разом з паном Сергієм Головатим, Президентом Української правничої фундації (УПФ), офіційно передали п. Михайлові Рябцю, Голові Центральної виборчої комісії, понад 25.000 примірників нового українського Закону про вибори народних депутатів. Закон було видруковано УПФ за фінансової підтримки Канадського фонду співробітництва з метою надання інформації населенню України про новий виборчий закон до початку вибори.



Серед організаторів благодійного фонду Товариства «Приятелі дітей» - Голова Національного банку України В. Ющенко, посол Канади в Україні К. Вестдал

Товариство «Приятелі дітей»

Всеукраїнський міжнародний благодійний фонд Товариства «Приятелі дітей» (zareєстрований Міністерством юстиції України 21 серпня 1996 р.) разом з Центром освітніх ініціатив м. Львова організував «Спільну конференцію» для директорів дитячих будинків та шкіл-інтернатів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки. У конференції брали участь доповідачі з Міністерств освіти, охорони здоров'я, юстиції та керівники дитячих установ з України з-за кордону.

Благодійний фонд Товариства «Приятелі дітей» є добровільною, неприбутковою, благочинною організацією. Під опікою Фонду знаходяться майже 50000 дітей-сиріт. Протягом 1993-1997 років добровольці Фонду організували 12 подорожей по дитячих сирітських установах України. Було сформовано 30 маршрутів. У першу чергу допомога надавалася найбільш віддаленим і найменш забезпеченим дитячим будинкам та школам-інтернатам. Під час 536 зупинок було роздано 360 тисяч кілограмів гуманітарної допомоги вартістю більш як 7 мільйонів доларів США. Позитивні результати роботи Товариства, яке було започатковане канадським фондом «Дітям Чорнобиля», щораз стають відчутнішими. За статистикою, 47% ліків у відвіданих сиротинцях привезені «Приятелями дітей», більше ніж 1/3 дитячих установ покладається значною мірою або виключно на медикаменти, що були надані благодійним фондом. У 1996 та 1997 рр. у чарівних Карпатах були проведені літні освітньо-навчальні табори. За два роки їх відвідало 360 дітей-сиріт з 20 шкіл-інтернатів України.

Реалізація цього проекту стала можливою за підтримки Міжнародного фонду «Відродження», який вже втретє допомагає «Приятелям дітей», багатьох банків та компаній, зокрема Кока-Кола, банку Сос'ете Женераль, Українського мобільного зв'язку, а також значною мірою канадського уряду і посольства Канади в Україні. Співробітники канадського посольства пп. Володимир Синюк та Любомир Маркевич брали участь у цій конференції. Результатом роботи конференції, яку організували Таня Мельник, Марина Крися, Руслана Вжесневська, стало створення Координаційної ради, яка працює над створенням Асоціації керівників дитячих сирітських установ України.

Напередодні Різдва Христового було проведено ще один маршрут «Приятелів дітей», які відвідали 8 000 дітей-сиріт у 50 сиротинцях. Дітям привезли зимове взуття, іграшки, медикаменти, харчування.

Голова Фонду: Марина Крися,
Благодійний фонд Товариства «Приятелі дітей»,
вул. Січневого повстання, 21, корп. 18
252015, Київ, Україна
Факс: (044)290-29-26; тел.: 290-29-26